

Орджоникидзевская ПРАВДА

Орган Орджоникидзевского Крайисполкома ВКП(б), Краевого Совета депутатов трудящихся и Верховицкого горисполкома ВКП(б)

№ 127 (2602) || Вторник 2 июня 1942 г. || Цена 15 коп.

Выходите на соревнование, труженики колхозных полей и ферм!

Как могучий поток, растет и ширится всеобщее социалистическое соревнование, начатое строителями танков, самолетов и металлургами в ответ на первомайский приказ товарища Сталина. Всюду за работники промышленности в соревновании участвуют труженики социалистических полей, животноводческих ферм. Но привык колхозисты совхоза «Лесной», Омской области, начались всеобщее соревнование совхозов. Колхозы Большевик-Раковской МТС, Куйбышевской области, обратились ко всем рабочим и работникам, специалистам и служащим машинно-тракторных станций, машинно-тракторных мастерских и ремонтных заводов страны с предложением вступить в соревнование.

Сегодня публикуются обращения колхозников и колхозниц артели «Путь крестьянства», Чистоозерного района, Новосибирской области, и артели имени Сталина, Кугалинского района, Алма-Атинской области (Казахская ССР), ко всем колхозникам и колхозницам, ко всем работникам колхозного животноводства Советского Союза. Они призывают работников сельскохозяйственного хозяйства организовать всеобщее соревнование за высокий урожай, за безусловное выполнение и перевыполнение государственного плана развития животноводства.

Горячим стремлением собрать подлинно военный урожай, дать родине на фронте больше хлеба, овощей, картофеля, сырых для промышленности, мяса, масла, перети, вырастить для красных кавалеристов крепких и резвых коней проявляют каждая строка этих документов.

Быстро и хорошо завершить весенний сев, перевыполнить план по зернам — первая задача, которую ставят инициатор соревнования — колхоз «Путь крестьянства». По-хозяйски работягами, любовным уходом за посевами вырастить богатый урожай, превысить установленный план урожайности и дать стране дополнительное количество зерна и других продуктов — это первая задача. И, наконец, быстро, без потерь убрать урожай, досрочно выполнить первую запась на фермах порядок, какой существует в передовых колхозах, перевести на лучшие животноводы, сделает его общим достоянием.

Что это именно так, показало соединение в фенерле краевое совета рабочих и других производственных единиц по зерну, — первая задача, которую ставят инициатор соревнования — колхоз «Путь крестьянства».

По-хозяйски работягами, любовным уходом за посевами вырастить богатый урожай, превысить установленный план урожайности и дать стране дополнительное количество зерна и других продуктов — это первая задача. И, наконец, быстро, без потерь убрать урожай, досрочно выполнить первую запась на фермах порядок, какой существует в передовых колхозах, перевести на лучшие животноводы, сделает его общим достоянием.

Наш колхоз «Путь крестьянства» решит внести свою долю в это общенародное дело.

Награждение передовиков сельского хозяйства Сибири и Казахстана воодушевило всех нас на новые труковые подвиги. С каждым днем у нас растут ряды двухстотников, трехстотников. Некоторые наши колхозники вырабатывают на полевых работах три и более нормы.

С большими усердием и умением трутятся наши колхозники. В дни войны женщины в колхозе стали особенно важной, решающей силой.

Они заменили мужчин, ушедших с оружием русах на фронт защищать родную землю. Все трудности готовы перенести члены нашего колхоза, лишь бы скорей покончить с немецко-фашистской войной и отплатить ей за все горькие материальные потери.

На такой героический труд и отваживает тружеников наших городов и сел все шире развертывающееся всеобщее социалистическое соревнование. Задача партийных организаций, политотделов МТС, агитгрупп, всех партийных и непартийных батальонов — привлечь миллионы колхозников к соревнованию до каждого колхоза, если все партийные организации, правления колхозов, все работники ферм будут заниматься животноводством, как делом первостепенной важности.

Героически трутятся во имя победы над немецко-фашистскими разбойниками, делать ради этой победы все, что в человеческих силах, — святой долг каждого советского патриота. На такой героический труд и отваживает тружеников наших городов и сел все шире развертывающееся всеобщее социалистическое соревнование. Задача партийных организаций, политотделов МТС, агитгрупп, всех партийных и непартийных батальонов — привлечь миллионы колхозников к соревнованию до каждого колхоза, если все партийные организации, правления колхозов, все работники ферм будут заниматься животноводством, как делом первостепенной важности.

Наш колхоз закончил сев колосовых и скотские сроки. Мы посыпали сверх плана в фонды обороны и помощи колхозам и колхозникам, пострадавшим от немецких оккупантов, 40 гектаров зерновых культур. Сейчас мы напрягаем силы, чтобы в ближайшие дни закончить сев картофеля и овощей. Из-за дни в день работаем в поле быстрой и лучше, боремся за массовое перевыполнение всеми колхозниками норм выработки на тракторах, на конных и ручных работах.

Высокий, военный урожай не вырастить без хозяйствской заботы, без

всех земельных и лесных работников, которые стараются завоевать первенство. Борясь за это, земельный М. Литвинов из последних дней в среднем выполняет нормы на прополке на 150 процентов. Еще лучше работает фронтовое земельное Т. Синяв, которое с первых же дней уделяет особое внимание уходу за растениями, посевными в фонды обороны.

Все земельные и лесные работники, которые стараются завоевать первенство. Борясь за это, земельный М. Литвинов из последних дней в среднем выполняет нормы на прополке на 150 процентов. Еще лучше работает фронтовое земельное Т. Синяв, которое с первых же дней уделяет особое внимание уходу за растениями, посевными в фонды обороны.

Дружная работа колхозников по уходу за посевами служит гарантией получения высокого урожая.

А. Пашенко.

Председатель колхоза.

Состояние посевов отличное

НОВО-ШАЛОВСКАЯ. 1 июня. (По телеграфу). Завершив весенний сев, Аполовинская МТС переключила тракторы на нахлупу тюфяк и бульваризацию пропашных культур. Такие же работы ведут колхозы живых заграждений.

Состояние земель и яровых посевов в колхозах отличное.

Директор Аполовинской МТС

Загребаловский.

Начальник политотдела

Паршин.

Ремонт комбайнов закончен

НАУРСКАЯ. 6 июня. (По телеграфу). Наурский хлопковосовхоз 31 мая полностью закончил ремонт комбайнов. Все агрегаты обеспечены комбайнами.

С 29 мая в совхозе начались сеноуборки.

Директор совхоза

Кротников.

Начальник политотдела

Долматов.

ОРГАНИЗУЕМ ВСЕСОЮЗНОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ЗА ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ

Обращение колхозников и колхозниц сельхозартели „Путь крестьянства“, Чистоозерного района, Новосибирской области, ко всем колхозникам и колхозницам Советского Союза

Дорогие товарищи колхозники и колхозницы!

Весь народ, как один человек, идет против гитлеровских монстров. Какой завод, фабрику, шахту ни возьми, — везде одна забота, одно желание — посадить на цель бешенных немецко-фашистских ялов, проручить их, чтобы не варились на нашу советскую землю, быть их, оклинивших, изо всех сил до полного истребления.

Ониме хлеба у нас пробороняется и очищается от сорняков. На прополку, междуягодную обработку и подкормку расплаты выйдут все наши колхозники от мала до велика. Добьемся того, чтобы наши колхозные поля ничем были чисты от сорняков и вредителей.

Вырастить урожай — это еще подделка. Другая, и самая важная забота — быстрее и без потерь собрать урожай. Товарищ Сталин сказал по-казакски: «Уборка — дело сезонное и она не любит ждать. Уборка — время — выигрывает в уборке — выигрывает». Мы знаем слова помним. Мы обязаны выиграть. И мы выигрываем: уборку зерновых мы решим закончить в 16 рабочих дней.

Победу на уборке мы уже начали организовывать, не придет она сама, товарищи колхозники! В нашей артели полным ходом идет ремонт комбайнов, яицек, молотилок, сортировок. Так как большая площадь будет убрана вручную, готовим косы и серпы. В подготовку к уборке нет времени.

Выполнить обязательства перед государством по хлебопоставкам, патронажу и другим поставкам — это еще одна важная забота — быстрее и без потерь собрать урожай. Товарищ Сталин сказал по-казакски: «Уборка — дело сезонное и она не любит ждать. Уборка — время — выигрывает в уборке — выигрывает». Мы знаем слова помним. Мы обязаны выиграть. И мы выигрываем: уборку зерновых мы решим закончить в 16 рабочих дней.

Все силы на борьбу с сорняками, все силы на подготовку к уборке, товарищи колхозники и колхозницы!

Перед работниками колхозного животноводства инцидент всесоюзного соревнования — колхоз имени Сталина ставят не менее выньных и ответственные задачи и отдают их так же целевому, конкретно. Современно выполнить обязательства перед государством, сохранить весь национальный потенциал, повысить производительность скота, обеспечить все поголовье коровами и помещичьими — к этому зовет обращение алмазных колхозников. Правильно пишут они, что в каждом колхозе найдутся немецкие волынье по советской земле! Вся наша страна степной поднялась на разгром врага, рабочие день и ночь, не смыкая глаз, у становок, у домов, у мартенов, в рудниках трудятся. А разве мы, колхозники, не можем выиграть? Красные крестьяне, отстанем, разве мы силы своих для общего народа дадим, для счастья своего? Пожалеем!

Наше колхозное слово короткое и всем жизнью: довольно рисовать на немецких волах по советской земле! Вся наша страна степной поднялась на разгром врага, рабочие день и ночь, не смыкая глаз, у становок, у домов, у мартенов, в рудниках трудятся. А разве мы, колхозники, не можем выиграть? Красные крестьяне, отстанем, разве мы силы своих для общего народа дадим, для счастья своего? Пожалеем!

Товарищи колхозники! Продовольствие и сельскохозяйственное сырье нужны фронту так же, как вооружение и боеприпасы. Нашу дорогую Красную Армию надо съесть кормить, одевать, обувать, всем необходимым снабжать. Хлеб и мясо — это питание нашего защитника-бояца. Хлопок — это порох и победа. Клещевина — это смазочное для самолетов. Масличные культуры — это производственные технические масла. Кок-сагас — это резина.

Слово наше крепкое, товарищи колхозники и колхозницы! Мы его скажем, как бы ни пришло нам подвернуться, труды наши окуняться! Ни один рабочий руки в нашем колхозе не останется без дела. Мы с помощью политотдела нашей МТС лучшим зерном и на 20 дней раньше установленного срока. Обеспечим надежную охрану урожая на корню, в складах и на токах. Будем бдительно охранять все колхозное добро.

Успешно и во-время завершить все сельскохозяйственные работы нашнего военного года — вот к чему стремятся все колхозники. Мы будем организовывать так, чтобы одновременно с уборкой быстро, в лучшем виде на 15 октября.

Выполнить государственные задания по севу и урожайности коровьих культур, по сеноуборке, силохозяйству и наполнению кормов на голову скота.

Увеличить поголовье скота на фермах: крупного рогатого — на 120 голов, овец — на 120 голов, свиней — на 28 голов, поднять убой на 2000 литров молока на ферму. Провести уборку зерна без потерь на 16 рабочих дней.

Перевыполнить нормы выработки в среднем по колхозу на конных и ручных работах на 10 — 20 процентов.

Слово наше крепкое, товарищи колхозники и колхозницы! Мы его скажем, как бы ни пришло нам подвернуться, труды наши окуняться! Ни один рабочий руки в нашем колхозе не останется без дела. Мы с помощью политотдела нашей МТС лучшим зерном и на 20 дней раньше установленного срока. Обеспечим надежную охрану урожая на корню, в складах и на токах. Будем бдительно охранять все колхозное добро.

Мы просим Государственный Комитет Обороны СССР учредить пятидневный квартальный план животноводства, что составляет 190 процентов квартального плана. На оточных выставках находятся 2.000 овец и 500 голов крупного рогатого скота. Заборы и ограждения, скотарни, изоляторы на 1500 голов скота.

Всюду колхозы и фермы, на которых работают колхозники, добьются отмены отложенного плана на 1500 голов скота. Всюду колхозы и фермы, на которых работают колхозники, добьются отмены отложенного плана на 1500 голов скота.

Современно выполнить нормы выработки в среднем по колхозу на конных и ручных работах на 10 — 20 процентов.

Современно выполнить нормы выработки в среднем по колхозу на конных и ручных работах на 10 — 20 процентов.

Современно выполнить нормы выработки в среднем по колхозу на конных и ручных работах на 10 — 20 процентов.

Современно выполнить нормы выработки в среднем по колхозу на конных и ручных работах на 10 — 20 процентов.

Современно выполнить нормы выработки в среднем по колхозу на конных и ручных работах на 10 — 20 процентов.

Современно выполнить нормы выработки в среднем по колхозу на конных и ручных работах на 10 — 20 процентов.

Современно выполнить нормы выработки в среднем по колхозу на конных и ручных работах на 10 — 20 процентов.

Современно выполнить нормы выработки в среднем по колхозу на конных и ручных работах на 10 — 20 процентов.

Современно выполнить нормы выработки в среднем по колхозу на конных и ручных работах на 10 — 20 процентов.

Современно выполнить нормы выработки в среднем по колхозу на конных и ручных работах на 10 — 20 процентов.

Современно выполнить нормы выработки в среднем по колхозу на конных и ручных работах на 10 — 20 процентов.

Современно выполнить нормы выработки в среднем по колхозу на конных и ручных работах на 10 — 20 процентов.

Современно выполнить нормы выработки в среднем по колхозу на конных и ручных работах на 10 — 20 процентов.

Современно выполнить нормы выработки в среднем по колхозу на конных и ручных работах на 10 — 20 процентов.

Современно выполнить нормы выработки в среднем по колхозу на конных и ручных работах на 10 — 20 процентов.

Современно выполнить нормы выработки в среднем по колхозу на конных и ручных работах на 10 — 20 процентов.

Современно выполнить нормы выработки в среднем по колхозу на конных и ручных работах на 10 — 20 процентов.

ОРГАНИЗУЕМ ВСЕСОЮЗНОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ПО ЖИВОТНОВОДСТВУ

Обращение колхозников сельскохозяйственной артели имени Сталина, Кугалинского района, Алма-Атинской области, Казахской ССР, ко всем работникам колхозного животноводства

Дорогие товарищи колхозники и колхозницы — чабаны, дойщицы, телятницы, свинаярки, конюхи, скотники!

